浙江恒逸集团有限公司主办

浙企准字第 A010 号 总 编 辑:周晓玲 报头题字:欧阳中石



总第 213 期

筆 9 期

新闻热线:0571-82854321

责任编辑:黄莹 QQ:350741132

QQ 群号: 29281526 http://epaper.hengyi.com

HENGYI NEWS 内部刊物 免费赠阅

恒逸石化备受业界关注的 年产 20 万吨己内酰胺项目,经 过近 3 个月的试生产后,顺利实 现全流程贯通。8月28日晚间 现宝师程页册。6月26日晚间, 但逸石化发布公告称、旗下合资 公司浙江巴陵恒逸己内酰胺 限责任公司年产20万吨己内酰 胺项目生产线顺利实现全线贯

胺项目生产线顺利实现全线资源,产出的已办能轻品研究等。 据了解、该项目由恒逸名化 中中国石化各特股 50%的新任公司投资兴建,是这今全球单线产 能最大项目,也是国内民营企业 与国有企业在己内酰胺有限研域首 次加强合作的产物。但逸石化情 材本二甲酸产业、链、日己内酰胺 的盛和概式升级。根据目前已内 酸胺 1850元/ 如在26位的价格 酰胺 18500 元 / 吨左右的价格 测算,该项目有望为恒逸石化带 来约 20 亿元的年销售收入,成 为其新的盈利增长点。

率先享受良好的行业景气度

李元孝受限对的打型第一级 事实上,年产20万吨已内 酰胺项目全线贯通,不仅能直接 增强但逸石化的赢利能力和抗 风险能力。它对国内整个己内酰 胺行业也有若重要的战略意义。 己内酰胺是重要的有机化

年,我国口内赃饭來观府页缸达 110 万吨, 白宝 进印量为 62 4 万吨, 进口依存度高达 54%。 为促进二人肃胜劳业的发展。国家发改委 《产业结构调整指导目录》将大型己内酰胺生产 技水开发和成套设备制造列为鼓励类发展产业、 将午产能10 万吨以上的20 内酰胺生产类置建设 列人国家重点鼓励发展的产业和产品。 幸运化长1 土地山、产型和土地散发化不宜。

市场分析人士指出,在国内己内酰胺供不应 求以及政策支持的现状下,恒逸石化年产20万 吨己内酰胺产品,将拥有稳定的市场前景,同时, 在一定程度上能够缓解国内己内酰胺供应严重 短缺的局面,享受良好的行业景气度。

大型石化企业手中,国内拥有己内酰胺生产技术 自主知识产权的只有中国石化。

大型白化企业于,国内拥有仁列酰胺生产技术 与中石化合作、能够充分利用其资源、获得 强允的技术支持与完善的管理输入从而加快推 进项目工程建设。提高生产经营的稳定性、"恒逸 为生产资金投资通用时不到 3 个月,而且,一次 开车成功,优等品产出率就达到 90%。" 目前,己内酰胺产品执行工业标准 GB/T 13254-2008. 唐量可分为优等品,一等品。各 感更差异不仅影响到产品市场、而且影响到 产品价格。据了解目由市场上各品级产品之间 的价差在 200 元/吨左右。市场分析人士认为 信逸石化生产出的优等之内截胶将成为极具 竞 争力的产品,加上市场对优等品的高度需求,该 产品市场前景将非常广阔。(载自《中国证本报》)

恒逸连续 9 年跻身中国企业 500 强

销售增长 13 倍 排名前移 226 位

本报讯 9月1日, 在长春召开的 2012 中 国企业500强发布暨中国大企业高峰会上,中国企业联合会、中国企业家联合会发布了"2012中国企业500强"榜单,浙江恒逸集团有限公司连 续9年跻身中国企业500强,以2011年度工业销售收入562.9501亿元名列第185位,比上年 前移 36 位。同时,恒逸集团还名列"2012 中国制造业企业 500 强"第 89 位,首次进入中国制造业

前百强, 并以 2011 年度净利润 14.7125 亿元名 神,坚信企业要"靠实力说话,靠结果说话,靠业

列"2012 中国企业效益200 任"第197位。 据了解,但逸集团首次跻身中国企业500强 是在2004年。当年9月5日在重庆召开的2004 中国企业 500 强发布会暨高层论坛上,恒逸集团 以 2003 年度工业销售收入 40.0192 亿元名列第 411 位。此后,在恒逸集团董事长邱建林的带领 下,恒逸人乘承"永不止步,缔造辉煌"的企业精 "境说话"、坚定发展信心,不断做大做强主业、特别是经受住了2008年全球经融危机爆发以来的各种困难和挑战,企业实现逆势而上的良好发展 势头。9年来,恒逸集团坚持用数据说话,年工业 销售收入从 40.0192 亿元增至 562.9501 亿元,足 足增长了 13 倍;在中国企业 500 强中的排名从第 411 位跃升至第 185 位,前移了 226 位。

另据全国丁商联 8 月 30 日在北京发布的 为婚王皇祖王商队 67 36 日任元永至加时。 "2012 中国民营企业 500 强"称"2012 年中国民营企业制造业 500 强"榜单,恒逸集团分别名列第21位、第14位,浙江省企业联合会、省企业家 协会、省工业经济联合会 9 月 13 日在杭州发布的"2012 年浙江省百强企业"榜单, 恒逸集团名

邱建林出席第十八届中国国际化纤会议



办、中国化学纤维工业协会、中国纷织国际交流 中心和杭州市萧山区人民政府共同承办的第十 八届中国国际化纤会议(萧山 2012)在杭州萧山 第一世界大酒店召开。中国化学纤维工业协会副

第一世界大酒店召开。中国化学纤维工业协会制会长、萧山区结织印染行业协会会长、浙江区逸集团有限公司董事长即建林参加会认向与会人员分享了恒逸的发展经验和感受。9月5日召开的黄山区代与高端产品及纤维新材料产业发展高峰论坛。是第十八届中国国际化结会议主要议程之一。论坛主要围绕科技研发,产品创新、产业链整合等内容展开、为黄山化纤产业在做大基础上进一步做强组读划策。邱建林认为、萧山化纤产品依托区域产业基础。虽然同学、包含上框了一定的市场伦级 体队为,累出1427厂。面积715.2%厂业基础,虽然 已经占据了一定的市场份额,但是较之欧美同 行,依然面临着成长的围扰、行业同质化、结构性 矛盾迫使企业不得不研发高科技产品。他希望一 方面能与政府合作成立研发机构,另一方面呼吁 大小企业都应重视知识产权,从而共同提升行业 "**生

进步。 在9月6日举行的互动研讨会上,来自国内 外的业内人士围绕"在高成本时代化纤行业加何 实现可持续发展——新趋势、新格局、新领域和 新标准"的大会主题,对化纤相关企业面临更高 起点,如何增强核心竞争力,实现在科技、品牌、 资源并进行优化配置。

韩逸轩/文 范方斌/摄

恒逸直接融资占比首超三分之-

本报讯 (通讯员 高莉莉)根据中国人民 银行关于全国银行间债券市场债券上市的有关规定,浙江恒逸集团有限公司 2012 年度第一期 6 亿元中期票据于 9 月 12 日成功发行。这是恒 6 亿元中期票据于 9 月 12 日成功发行。这是恒速自2005 年以来第八次成功发行债券,其中应融5 期 中票 3 期 ,共募集资金 63 亿元. 现有待偿还债券会额 31 亿元. 已注册未发行 6 亿元. 在申请注册 20 亿元.直接融资额 57 亿元.占公司融资总额的 37%,占比首次超过三分之一。据了解。恒途集团于 7 月 17 日获得交易商协会注册的 2012 年度五年期中期票据 12 亿元。本次成功发行的第一期 6 亿元中期票据 4 定任期;由水分流、统于同期价该基准利率 6 55%。这是比例:由水分流、4 位地数

年 0.13%。[KIT] 四州近郊基催州平 0.53%。[X达 集開以來公司堅持主业实施产业链一体 化战略 所带来的综合实力和社会信用的结果,也是公 司制门并落实"积极探索直接融资,提高直接融 资结构"的财务战略的结果。

五"规划》,"十二五"期末,非金融企业直接融资 占社会融资规模比重将提高至15%以上。债券、 股票、信托等直接融资方式将迎来发展的春天。 展示、自己等直顶原则为几个海风水及原的各人。 集团从战略高度重视发展直接融资,成立专业 化团队,研究分析金融政策和市场动态,通过多 年的探索和实践,直接融资从无到有,并成为公 司重量级、常态化和低成本的融资方式,有助于 公司稳定资金来源, 降低战略实施中的间接副 公司稳定资金来源,降低战略实施中的间接融资面临的政策调控和市场波动风险。直接融资 后面临的政策调控和市场波动风险。直接融资 是高度的市场化运作。较少受到政策调技干预, 尤其是近两年长期债券发行、如三年期,五年期 中需发行。仅分公司提供了长期稳定的发展 资金。而且相比中长期贷款具有非常显著的优 势,因为国内中长期保行款遗离控制条件多次 时批准度大。且需要全额的批准即起程度。此外、 公司历年发行的短融和中票,与同期贷款基本 用案积比。此个外公司用年发行的短融和中票,与即10000 元 利率相比,成本优势少则 50BP,高则 100BP,而

且民营企业贷款通常附加各项条件或限制性条

出代高上亚贝纳/加西印刷 伊尔尔什汉水时任保 款、实际融资成本运高于行款基准利率。 同时,直接融资培养专业化团队,提升企业 社创信用,显著增强了企业整体融资能力。多年 的债券发行促进了公司与交易商协会、银行、投 资者和中介机构的信息沟通,增加了了解和把 报金融政策和市场行情的通道。公司建立专业 据金融股東州市场门市的迎通。公司建立专业 化的直接融资团队,一方面了解和分析国内外 宏观经济和金融市场动态变化,学习交易商协 会出合的各项政策及监管要求,与承销商保持 市场交易情况;另一方面加强投资者关系管理,与 债券投资者保持日常联系和信息交流。团队结本 (本) 四种语学,从长空调查等。 合公司融资需求,分析宏观政策和金融市场变化,研究和分析不同的融资品种,探索和开发新 和相关部门提供学习及决策参考。

本报读者热评"己内酰胺项目全线贯通"

日前,备受社会关注的浙江巴陵恒逸己内酰 胺有限责任公司年产20万吨己内酰胺项目全线 贯通,恒逸各部门和生产单位员工闻讯后更是热 情高涨,许多读者纷纷在本报新闻热线和新闻 ^{後新四,....} 分享喜悦。

情高涨、许多读者纷纷在本报新闻热线和新闻 QQ 群里热点话题中互动留言,分享喜悦。 郭爾·备受鼓舞·鼓尼干劲 早就听说己内酰胺装置工艺控制过程复杂, 同步骤繁多。需各装置间相互配合,共同协作。 目前,恒速牵手央企中石化,建设全球堆体产能 最大的已内骶胺项目一次性开车成功,又创造了 一个奇迹。今年上半年,化华行业面临了市场需求不凝,产品价格下降的考验。但逸作为全国展 大的纺组原料供应商,其刚刚生产出的已内酰胺 以在新社构处是必然必值和底。再上还考述 化纤新材料价格是涤纶丝的两倍,而且还常常是

f价无货,必将是恒逸新的利润增长点。这一消

有10. 尤克·心环选恒邀谢的利润增长点。这一消息无疑给了我们足够的信心、为此深感荣幸。相信在化纤行业领域、形成了国内独一无二的"涤纶+锦纶"双链模式的恒逸、前景会更加一片光明。当然,作为一名老恒逸人,在备受数舞的同时,我们更应该立足本职,注重细节、苦练内功,切实做好管理和维护工作。以更加优异的工作业绩,为恒逸"四五"战略的实施添砖加瓦,贡献自己的力量。 献自己的力量

刘四桃:恒逸精神 振奋人心 恒逸在文莱投资新建项目,这让恒逸人提振 了信心,同时又感到无比自豪,因为恒逸走出了 国门,走向了世界;近日,捷报又传来,巴陵恒逸 己内酰胺全线贯诵, 这又是一件振奋人心的大 事,可喜可贺。回想 2008 年,上海恒逸公司花了 不到半年时间,打通了闲置三年的设备,聚酯生 产线顺利投产。当时,上海恒逸人兴奋得彻夜未 眠,只因为我们亲身经历。

眼、只因为我们涂身给功。 现在己内酰胺顺利投产,这是恒逸又一奇迹,这是激动人心的事。由此,我深深地体会到, 恒逸人的每一项决策,每一个新项目投建,都聚 着恒逸元的志问,直察着遭设者全勤的汗 水,展示了团结协作、顽强拼搏的恒逸精神。正是 这种精神,激励着全体恒逸人积极向上,发奋努力,团结协作,共创恒逸美好的明天!

付强:稳健发展 铸就辉煌

打来电话, 他关注恒谗己内酰胺项目已经很久

了,经常上我们公司网站看看新闻动态,他还满怀信心地买人大量恒逸石化股票,看好恒逸未来 发展。己内酰胺全线顺利投产,真是振奋人心,催

发展。C内酰胺全线则利投产,具是最合人心,僱人奋进。 年产 20 万吨己内酰胺项目的投产,是科技进步及产业升级的巨大成果,我与很多恒逸人都一直美注着这项目,为恒逸感到无比自豪。大学毕业后 20 多年, 我一直从事化纤工艺技术及其管理工作,深知这个项目对于一个企业的发展具 百姓上下, 体和这个项目对于一个企业的发展有重大意义。我们全体恒逸人必须务实创新绝浮躁, 踏踏实实做好日常工作, 掌握和应尽 先进技术,一步一个脚印,勇于挑战途中所有困难,铸就辉煌。

(下結第2版)

员工士气. 只可鼓不可泄

□ 易轩

当前,国际经济形势复杂多变,国内经 当前,国际经济彩榜复杂多定,国内经 济下行压力加大,化許行业面临结构性调 整。然而,确阅本期(恒选报),我们却看 了一则则鼓舞士气、令人振奋的报道;(恒 适石化己内触胺项目全线胃道),(恒选 优表区,领跑附前全运会前半程)…… 中国有治古:"气可提合市。古人种 是非常重视鼓气的,气池皮油中。因为精神 数分的。

及北市里地级七则, 飞机定精神, 敦切精神 是十分重要的。《左传, 正公十年》中的《曹 判论战者云:"夫战, 勇气也。一战作气, 再 而我, 三而竭。"纵观历史上众多以少胜多 的经典战例, 军队士气起着极为重要的作 用。而对于一个企业来说, 良好的士气是正 "当什么"。 常运转的基本前提、也是发挥全体人员工

常运转的基本前提,也是发挥全体人员工 作创造性的基本环境。 人总要有点精神。一个人、一个企业、 一个地区、一个国家要实现发展进步,没有 种帮动向上的精神是不行的。良好的 神状态能极大地激发人的智慧和谐能,产 合作的态度。 气,是一种精神支撑,是一种前进动

力。在当前经济不景气和市场行情低速的 背景下,这种"气"是多么宝贵,多么需要! 气可鼓不可泄,道理浅显易懂,但真正落实 并不容易,需要各级管理者在做好日常工



答为, 需要各級官理者在做對日常工作的同时,放下身段,沉下你必要采取數, "气"举措,心来多采取数, "气"举措,使广大员工保持积极向上的精神状态,为实现企业可持续发展贡献力量。